## Спасибо за раннюю помощь, Ваш труд и программу «Просветлённое родительство»

Так случилось, что у моего ребёнка есть проблемы с речью. В свои 2 года он значительно отличался по уровню развития речи от своих сверстников. Воспитатели рассказали мне о ранней помощи, которая организована в МДОУ №4 «Буратино». Я решила воспользоваться этой возможностью. Моего ребёнка обследовали специалисты Службы ранней помощи нашего детского сада и стали брать его на занятия.

Оказалось, что помощь заключалась не только в проведении занятий с детьми, но и в просвещении родителей, воспитывающих детей с проблемами в развитии. Я стала посещать специально организованные для родителей круглые столы, консультации, мастер-классы. В клубе «Просветлённое родительство» нас знакомили с особенностями развития детей раннего возраста, современными технологиями в игре с детьми.

Интересными для меня стали занятия, на которых родителей обучали, как можно организовать предметно—развивающую среду дома, какие игры и игрушки способствуют развитию детей, как можно организовать с малышом игровое занятие. Очень много полезного я узнала благодаря этим встречам. Старалась не пропускать их, т.к. боялась упустить что-то важное и нужное для себя.

Я лучше стала понимать своё чадо. Теперь я знаю, что необходимо и самим дома заниматься с ребёнком, потому что родители сами могут помогать развиваться своему малышу. Теперь я играю со своим ребёнком более целенаправленно. Мне кажется, что я сама стала в какой-то степени специалист для моей малышки.

На одной из встреч Клуба нас познакомили с многофункциональным пособием - бэби-кубом. Все родители были очень удивлены, что это замечательное пособие разработано специалистами нашего детского сада.

Играя в бэби-куб, ребёнок учится различать цвета, формы, величины предметов. Здорово, что это пособие специалисты используют на занятиях с нашими детьми. Дети могут собирать картинки из 2-х частей, играть с фигурами, изучать их, открывать разноцветные домики, подбирать им крыши по размеру. Играть с улиткой, вынимая из её раковины предметы, разные на ощупь. И много ещё других интересных игр, в которые с удовольствием будет играть ребёнок.

Благодаря совместным усилиям логопеда, дефектолога и семьи у моего ребёнка появилась динамика в развитии. Сейчас я знаю, куда нам двигаться дальше, и что специалисты нам в этом помогут.

Хотелось бы выразить благодарность МДОУ №4 «Буратино» за организацию помощи детям раннего возраста с проблемами в развитии, а также всем специалистам, которые разработали программу клуба «Просветлённое родительство». Уверена, что эта программа поможет ещё многим родителям в воспитании и развитии своих малышей.

Н.А. Данилова, родительница